



平成 22 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 東京コスモス電機株式会社
代表者名 代表取締役社長 寺田 実
(コード：6772 東証第 2 部)
問合せ先 取締役 島崎 雅尚
TEL. 03-3255-3917

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 22 年 3 月期 決算短信の一部訂正について

当社は、平成 22 年 5 月 13 日に発表しました表記開示資料について、一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には___を付して表示しております。

【訂正箇所】

1. 1 ページ

1. 平成 22 年 3 月期の連結業績 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)
(3) 連結キャッシュ・フローの状況

2. 5 ページ

第 1 【経営成績】

2 【財政状態に関する分析】

- (2) キャッシュ・フローの状況
 - (イ) 営業活動によるキャッシュ・フロー
 - (ロ) 投資活動によるキャッシュ・フロー
 - (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

3. 16 ページ

4. 【連結財務諸表】

- (4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】

4. 23 ページ

(セグメント情報)

- 1 事業の種類別セグメント情報
当連結会計年度

【訂正内容】

1. 1. 平成22年3月期の連結業績（平成21年4月1日～平成22年3月31日）

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	151	△156	14	1,138
21年3月期	32	△48	77	1,146

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	123	△128	14	1,138
21年3月期	32	△48	77	1,146

2. 第1 【経営成績】

2 【財政状態に関する分析】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度のキャッシュ・フローは、営業活動により1億5千1百万円の収入、投資活動により1億5千6百万円の支出、財務活動により1千4百万円の収入となりました。

(訂正後)

当連結会計年度のキャッシュ・フローは、営業活動により1億2千3百万円の収入、投資活動により1億2千8百万円の支出、財務活動により1千4百万円の収入となりました。

(イ) 営業活動によるキャッシュ・フロー

(訂正前)

当連結会計年度における営業活動による資金は1億5千1百万円の収入となり、前連結会計年度と比較し1億1千8百万円(前期は3千2百万円の収入)の収入増となりました。

(訂正後)

当連結会計年度における営業活動による資金は1億2千3百万円の収入となり、前連結会計年度と比較し9千万円(前期は3千2百万円の収入)の収入増となりました。

(ロ) 投資活動によるキャッシュ・フロー

(訂正前)

当連結会計年度における投資活動による資金は1億5千6百万円の支出となり、前連結会計年度と比較し1億8百万円(前期は4千8百万円の支出)の支出増となりました。

主な支出は、有形固定資産の取得による支出1億7千5百万円によるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度における投資活動による資金は1億2千8百万円の支出となり、前連結会計年度と比較し8千万円(前期は4千8百万円の支出)の支出増となりました。

主な支出は、有形固定資産の取得による支出1億4千7百万円によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

		第49期 平成18年3月期	第50期 平成19年3月期	第51期 平成20年3月期	第52期 平成21年3月期	第53期 平成22年3月期
自己資本比率	(%)	27.9	31.6	32.5	33.8	31.2
時価ベースの自己資本比率	(%)	46.3	37.8	21.1	13.5	23.8
債務償還年数	(年)	6.3	9.6	3.9	82.7	<u>18.8</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	(倍)	5.4	4.7	10.7	0.7	<u>2.4</u>

(訂正後)

		第49期 平成18年3月期	第50期 平成19年3月期	第51期 平成20年3月期	第52期 平成21年3月期	第53期 平成22年3月期
自己資本比率	(%)	27.9	31.6	32.5	33.8	31.2
時価ベースの自己資本比率	(%)	46.3	37.8	21.1	13.5	23.8
債務償還年数	(年)	6.3	9.6	3.9	82.7	<u>23.1</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	(倍)	5.4	4.7	10.7	0.7	<u>2.0</u>

3. 【連結財務諸表】

(4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】 (訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△75,160	387,409
減価償却費	336,548	293,677
賞与引当金の増減額(△は減少)	△124,125	24,372
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△6,363	△440
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△16,953	45,888
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△24,240	12,474
受取利息及び受取配当金	△12,427	△5,944
支払利息	54,354	63,616
投資有価証券評価損益(△は益)	26,488	1,000
有形固定資産売却損益(△は益)	1,169	<u>27,545</u>
有形固定資産除却損	17,549	6,287
売上債権の増減額(△は増加)	919,021	△1,204,703
たな卸資産の増減額(△は増加)	117,735	△149,621
仕入債務の増減額(△は減少)	△683,593	531,648
未払消費税等の増減額(△は減少)	△23,806	10,645
その他	△159,197	202,670
小計	347,000	<u>246,526</u>
利息及び配当金の受取額	12,932	5,967
利息の支払額	△57,992	△62,123
法人税等の支払額	△268,968	△39,005
営業活動によるキャッシュ・フロー	32,972	<u>151,364</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△935,085	△72,911
定期預金の払戻による収入	922,647	72,903
有形固定資産の取得による支出	△162,074	<u>△175,444</u>
有形固定資産の売却による収入	—	<u>273</u>
投資有価証券の取得による支出	△2,092	△1,942
投資有価証券の売却による収入	230	—
貸付けによる支出	△17,000	△4,368
貸付金の回収による収入	12,478	13,350
その他	132,341	11,401
投資活動によるキャッシュ・フロー	△48,552	<u>△156,738</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△75,160	387,409
減価償却費	336,548	293,677
賞与引当金の増減額(△は減少)	△124,125	24,372
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△6,363	△440
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△16,953	45,888
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△24,240	12,474
受取利息及び受取配当金	△12,427	△5,944
支払利息	54,354	63,616
投資有価証券評価損益(△は益)	26,488	1,000
有形固定資産売却損益(△は益)	1,169	△275
有形固定資産除却損	17,549	6,287
売上債権の増減額(△は増加)	919,021	△1,204,703
たな卸資産の増減額(△は増加)	117,735	△149,621
仕入債務の増減額(△は減少)	△683,593	531,648
未払消費税等の増減額(△は減少)	△23,806	10,645
その他	△159,197	202,670
小計	347,000	218,704
利息及び配当金の受取額	12,932	5,967
利息の支払額	△57,992	△62,123
法人税等の支払額	△268,968	△39,005
営業活動によるキャッシュ・フロー	32,972	123,542
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△935,085	△72,911
定期預金の払戻による収入	922,647	72,903
有形固定資産の取得による支出	△162,074	△147,625
有形固定資産の売却による収入	—	275
投資有価証券の取得による支出	△2,092	△1,942
投資有価証券の売却による収入	230	—
貸付けによる支出	△17,000	△4,368
貸付金の回収による収入	12,478	13,350
その他	132,341	11,401
投資活動によるキャッシュ・フロー	△48,552	△128,917

4. (セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度

(訂正前)

当連結会計年度

	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)						
	可変抵抗器 (千円)	自動車用 電装センサ (千円)	面状発熱体 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
II 資産、減価償却費及び資本的支出							
資産	3,155,552	3,034,699	759,571	494,808	7,444,632	1,147,206	8,591,839
減価償却費	<u>130,529</u>	<u>130,705</u>	<u>19,482</u>	<u>13,213</u>	<u>293,929</u>	—	293,929
資本的支出	<u>72,070</u>	<u>76,449</u>	<u>15,722</u>	<u>11,201</u>	<u>175,444</u>	—	<u>175,444</u>

(訂正後)

当連結会計年度

	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)						
	可変抵抗器 (千円)	自動車用 電装センサ (千円)	面状発熱体 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
II 資産、減価償却費及び資本的支出							
資産	3,155,552	3,034,699	759,571	494,808	7,444,632	1,147,206	8,591,839
減価償却費	<u>130,480</u>	<u>130,653</u>	<u>19,471</u>	<u>13,205</u>	<u>293,810</u>	<u>119</u>	293,929
資本的支出	<u>61,766</u>	<u>93,668</u>	<u>29,868</u>	<u>1,794</u>	<u>187,098</u>	—	<u>187,098</u>

以上